L.Dz./DAZ/2/2023 Walbrzych, 12.04.2023r.

Do wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych si¢ o udzielenie zamowienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia pn. Zakup samochodéw stuzbowvch na potrzeby
WSSE , INVEST-PARK” Sp. z 0.0. — z podzialem na 5 czesci. CZESC 4i 5

ODPOWIEDZI
na pytania dot. tresci Specyfikacji Warunkéw Zamodwienia oraz zalacznikow

Pytania dot. czesci 4:

Pytanie nr 1:

W punkcie 2.3. Zamawiajacy wymaga ,dodatkowego zestawu opon zimowych wykonanych
ze stopow lekkich (aluminiowe) o $rednicy min. 17 cali”. Czy Zamawiajacy moze doprecyzowac, czy
wymaga dodatkowego kompletu opon czy kot z oponami zimowymi z obreczami ze stopow lekkich?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wymaga dodatkowy komplet kot z oponami zimowymi z obreczami
wykonanymi ze stopow lekkich (aluminiowe) o srednicy min. 17 cali.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopusci system multimedialny umozliwiajacy polaczenie go ze smartfonem
za pomoca aplikacji Android Auto lub Apple CarPlay, speiniajacy wszystkie pozostale wymagania
(ekran kolorowy 7 cali, dotykowy, bluetooth, nawigacja z aktualizacjg map)?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza system multimedialny umozliwiajagcy polgczenie go ze smartfonem
za pomocg aplikacji Android Auto lub Apple CarPlay, spehniajacy wszystkie pozostale wymagania
(ekran kolorowy 7 cali, dotykowy, bluetooth, nawigacja z aktualizacjg map).

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopusci szybe przednia podgrzewana strumieniem goracego powietrza z pomoca
elektrycznej nagrzewnicy?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza szybe przednia podgrzewana strumieniem goracego powietrza z pomoca
elektrycznej nagrzewnicy.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza klimatyzacje automatyczna 2-strefowa dla kierowcy i pasazera oraz
potautomatyczna z dodatkowym sterowaniem dla przestrzeni pasazerskiej?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza klimatyzacje automatyczna 2-strefowa dla kierowcy i pasazera oraz
polautomatyczna z dodatkowym sterowaniem dla przestrzeni pasazerskiej

Pytania dot. czesci 5:
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy dopusei pojazd o srednicy zawracania 12,9 m?



Odpowiedz:
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza pojazd o $rednicy zawracania nie wigkszej niz 13,0 m.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopusci pojazd o wysokosci catkowitej 1950 mm?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza pojazd o wysokosci catkowitej max. 1950 mm.

Pytanie nr 3:

Zamawiajacy wymaga ,.Zuzycie energii w cyklu mieszanym nie wigksze niz 300”. Czy Zamawiajacy
moze doprecyzowac o jakie jednostki chodzi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy poprawil zapisy. Zamawiajacy wymaga aby zasigg ustalony w oparciu o procedury WLTP
wynosit min. 250 km.

Pytanie nr 4:

W punkcie 2.3. Zamawiajacy wymaga ,.dodatkowego zestawu opon zimowych wykonanych ze stali
o $rednicy min. 16 cali”. Czy Zamawiajacy moze doprecyzowac¢, czy wymaga dodatkowego kompletu
opon czy két z oponami zimowymi z obreczami ze stopow lekkich?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wymaga dodatkowy komplet kot z oponami zimowymi z obrgczami
wykonanymi ze stali lub ze stopdw lekkich o $rednicy min. 16 cali.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajgcy dopusci system multimedialny umozliwiajacy potaczenie go ze smartfonem
za pomoca aplikacji Android Auto lub Apple CarPlay, spelniajacy wszystkie pozostale wymagania
(ekran kolorowy 7 cali, dotykowy, bluetooth, nawigacja z aktualizacja map)?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza system multimedialny umozliwiajgcy polaczenie go ze smartfonem za
pomoca aplikacji Android Auto lub Apple CarPlay, spetniajacy wszystkie pozostale wymagania (ekran
kolorowy 7 cali, dotykowy, bluetooth, nawigacja z aktualizacja map).

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy dopusci pojazd bez elektrochromatycznego lusterka wstecznego wewngtrznego?
Zamawiajacy wymaga pelnej $ciany grodziowej. Lusterko wsteczne wewngtrzne nie ma zastosowania.
Odpowiedz:

Zamawiajacy poprawil zapisy. Zamawiajacy nie wymaga lusterka wstecznego wewngtrznego.

W konsekwencji wprowadzonych zmian Zamawiajacy publikuje:
1. Zalgcznik nr la do Formularza ofertowego - Specyfikacja samochodu oferowanego przez
Wykonawce cz. 4 — tekst jednolity po zmianach z dnia 12.04.2023r.
2. Zalacznik nr la do Formularza ofertowego - Specyfikacja samochodu oferowanego przez
Wykonawce cz. 5 — tekst jednolity po zmianach z dnia 12.04.2023r.
3. Zalgcznik nr 5 — Opis Przedmiotu Zaméwienia (SPECYFIKACJA TECHNICZNA) - tekst
jednolity po zmianach z dnia 12.04.2023r.

ta Brachman

Dyrektor
Departamentu Administracji i Zakupéw
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